Ilpakmuueckaa pavboma. Keaopammuwie ypaenenu:.
geJII/I.

CdopmMupoBaTh yMEHHS U HABBIKU B PEIIEHUH KBAIPATHBIX YPABHEHUI.
CdopmMupoBaTh yMEHHS U HaBBIKH PEIICHUS 3a/1a4, UCTIONb3Ys KBaJpaTHBIC YPABHEHHUSL.
Pa3BuTHE BEIYMCIUTEIBHBIX HABBIKOB.

PasBuTHe yMeHUI 1 HaBBIKOB B IPUMEHEHUH T€OpeMbI Buera.

Y4urs pemars ypaBHEHUs, CBOIANINXCS K KBaJIPaTHBIM.

Oo0opyaoBanue. Kaprouku- 3aganmus.
Xo0 ypoka.

1. AKTyanu3anus 3HAHUH YYAIMXCH.

Yro Ha3bIBaeTCs KBAAPATHBIM ypaBHEHUEM?

®opmysia KOpHEH KBaJIpaTHOTO ypaBHEHUs 0011ero Buja’?
Yrto Takoe JTUCKPUMHUHAHT?

Teopema Buera?

Penienune ypaBHeHU# ¢ KOMIIEKCHBIMU HEU3BECTHBIMU?
a)KaKI/Ie YHCIIa HA3bIBAIOTCS KOMIUIEKCHBIMU?

0)uemy paBHO i?

2. IlpakTnyeckas padora.

Bapuanr 1

Ne 1. Pemuts ypaHerue X° +4X+3=0.

Do —

Ne 2 KopHH X,,X, KBaApaTHOrO ypaBHeHHsI X~ + 6X + ( = 0 y10BIETBOPSIOT
YCIIOBHIO X, = 2X, . Haiitu @, X

Ne3 Pemmts ypasrenne (X —4)* —5(x—-1)> +4=0

Ne4. Pemnts ypaBHenue a’(X° —2X)+a’ —b” =b*(x+2)x

Bapuanr 2.

Nel. Pemuts ypaBHenue X +3X+2=0.

Ne2 KopHu X,,X, KBaJpaTHOro ypaBHEHHs X + PX + 3 = 0 yI0BJIETBOPSIOT
ycloBuIo X, = 3X, . Haiitu p, X, X,.

Ne3 Pemmts ypaBHenue (X +5)* +8(X+5)°-9=0.

Ne4. Pemnts ypaBaenue b’ (x* —2x)+b* —a® =a’*(x +2)x

3. IlonBenenne NTOroB.
4.3aganue Ha nom. Ne 489




